



ORSZÁGOS SPORTEGÉSZSÉGÜGYI INTÉZET

Dr. Soós Ágnes, főigazgató főorvos
Dr. Toman József, VKESZ vezető keretorvos
Dr. Kiss Marianna, OSH vezető sportorvos



1113 Budapest, Karolina út 27.

Levelezési cím: 1507 Bp. Pf. 202.

Tel.: (1) 488-6160 E-mail: seszmo@osei.hu

Tisztelt Sportszövetségek, Sportegyesületek!

A 674/2021 (XII.3.) Kormányrendelet értelmében 2022. május 31-ig lehetett a sportorvosi alkalmassági vizsgálat megújítása nélkül versenyezni, majd ezt követően további 60 napos moratórium állt a sportolók rendelkezésére, hogy július 30-ig pótolják az elmaradt vizsgálatot.

Már 2021. december 6-án kiadott körlevelünkben jeleztük Önöknek és a Sportolóknak, hogy a Kormányrendelet megjelenése után is folyamatosan várjuk a sportolókat a sportorvosi vizsgálatokra. Javasoltuk, hogy csak a szükséges ideig halasszák a vizsgálatot. Utaltunk rá, hogy a veszélyhelyzet lejáratával a szükségessé váló sportorvosi alkalmassági vizsgálatokra jelentkező több tízezer sportolót NEM fogja tudni egyszerre ellátni a rendszerünk.

A legnagyobb igyekezetünk ellenére sem sikerült ezt a helyzetet megelőzni, ugyanis míg május - június hónapokban a sportorvosi vizsgálati előjegyzéseink bőven a teljes kihasználtság alatt voltak, augusztus - szeptember hónapokra már a szokásosan fokozott igény többszöröse jelentkezett országsszerte minden rendelőkben.

Az elmúlt 2,5 évben az egészségügyi dolgozók minden szakterületen erejükön felül teljesítettek a COVID-19 pandémia kapcsán, melyben sportorvosaink is jelentős létszámban érintettek voltak.

Az elmúlt időszak távlatában így különösen nehéz döntés volt a nyári szabadságok felhasználását korlátozni a sportolók érdekeinek előtérbe helyezése miatt.

Az augusztus - szeptember hónapokban tapasztalt extrém terhelés következményeit várhatóan a következő fél - 1 évben is érezni fogja mindenki, mivel a most érvényesített alkalmassági vizsgálatokat 6-12 hónap múlva lenne esedékes megújítani.

Nyomatékosan kérjük Önöket, hogy a lehetőségeikhez mérten legyenek szívesek együttműködni és tájékoztatni a sportolókat, hogy a jövőben NE hagyják az utolsó pillanatra a sportorvosi vizsgálatokat!

Legyenek szívesek tervezetten átütemezni a rendszeres sportorvosi szűrések időpontját a kevésbé kihasznált időszakokra (április-június, november-december)!

Az Országos Sportorvosi Hálózat orvosait tájékoztatjuk a fentiekről és tőlük is azt kérjük, hogy a féléves, éves vizsgálatok átütemezése érdekében fogadják a sportolókat az érvényességi idő lejárta előtt.

Budapest, 2022. szeptember 19.


Dr. Kiss Marianna
OSH vezető főorvos


Dr. Soós Ágnes
OSEI Főigazgató főorvos


Dr. Toman József
VKESZ vezető főorvos